

UNIVERSITATEA „ȘTEFAN CEL MARE” SUCEAVA

FACULTATEA DE SILVICULTURĂ

ANEXĂ la **Regulamentul propriu privind organizarea și desfășurarea examenului de admitere în ciclurile de studii universitare de licență, master, doctorat și conversie profesională**

## METODOLOGIE DE ADMITERE 2025

Consiliul Facultății de Silvicultură supune spre aprobare Metodologia de admitere pentru anul universitar 2025 – 2026.

### INFORMAȚII CU CARACTER GENERAL

Informațiile cu caracter general privind organizarea și desfășurarea examenului de admitere sunt prevăzute în Regulamentul propriu privind organizarea și desfășurarea examenului de admitere în ciclurile de studii universitare de licență, master, doctorat și conversie profesională pentru anul universitar 2025 – 2026.

### INFORMAȚII SPECIFICE

#### I. ADMITERE PENTRU CICLUL DE STUDII UNIVERSITARE DE LICENȚĂ:

- domeniul de licență SILVICULTURĂ, programul de studii SILVICULTURĂ ÎNVĂȚĂMÂNT CU FRECVENȚĂ ȘI ÎNVĂȚĂMÂNT LA DISTANȚĂ, 4 ani;
- domeniul de licență ȘTIINȚA MEDIULUI, programul de studii ECOLOGIE ȘI PROTECȚIA MEDIULUI, ÎNVĂȚĂMÂNT CU FRECVENȚĂ, 3 ani.

Concursul de admitere constă în:

- **Proba 1: nota cea mai mare obținută la probele scrise ale Examenului de bacalaureat 50%**
- **Proba 2: cea de-a 2-a notă dintre notele obținute la probele scrise ale Examenului de bacalaureat, în ordine descrescătoare 50%**

Pentru a fi declarați admiși, candidații trebuie să promoveze și o **Probă de testare a competențelor**, susținută sub formă de interviu în ziua înscrierii și finalizată cu **Admis/Respins**.

În situația excepțională în care candidatul nu poate fi prezent din motive obiective în sala de înscriere, proba de testare a competențelor se poate desfășura prin intermediul unui mijloc de comunicare audio-video, în ziua înscrierii sau într-o altă zi din perioada de înscriere din sesiunea respectivă.

Pentru candidații care au absolvit învățământul preuniversitar din Ucraina în anii școlari 2021–2022, 2022-2023, 2023-2024, 2024 – 2025, în locul notelor/mediilor obținute în cadrul

examenului de bacalaureat (ZNO – Examinarea externă independentă) se vor lua în considerare următoarele medii din timpul anilor de liceu:

Proba 1: media cea mai mare obținută la disciplinele studiate în liceu 50%

Proba 2: media cea mai mare obținută la o disciplină de profil (matematică, algebră, geometrie, informatică, fizică, chimie, biologie), diferită de cea de la proba 1 50%

Criteriul de departajare: media generală a anilor de studiu.

## **II. ADMITERE PENTRU CICLUL DE STUDII UNIVERSITARE DE MASTERAT, ÎNVĂȚĂMÂNT CU FRECVENȚĂ, 2 ani, domeniul SILVICULTURĂ, specializările:**

- CONSERVAREA BIODIVERSITĂȚII ȘI MANAGEMENTUL ECOSISTEMELOR**
- MANAGEMENTUL ACTIVITĂȚILOR DIN DOMENIUL FORESTIER**

Concursul de admitere constă în:

- proba 1: probă orală pentru testarea competențelor 20%**
- proba 2: media generală a examenului de diplomă/licență 80%**

În situația excepțională în care candidatul nu poate fi prezent din motive obiective în sala de înscriere, proba 1 se poate desfășura prin intermediul unui mijloc de comunicare audio-video, în ziua înscrierii sau într-o altă zi din perioada de înscriere din sesiunea respectivă.

### **CRITERII DE DEPARTAJARE**

În eventualitatea existenței mai multor candidați cu medii egale, în vederea ocupării ultimului loc se vor utiliza drept criterii de departajare media examenului de bacalaureat, la ciclul universitar de licență, respectiv media ponderată a anilor de studiu, la ciclul universitar de masterat.

DECAN,  
Conf. univ. dr. ing. Ciprian PALAGHIANU